

22 ноября в Полоцком ЦСМС состоялась экскурсия для участников военно-патриотического клуба «Сокол» из Новополоцка

22 ноября в Полоцком ЦСМС состоялась экскурсия для участников военно-патриотического клуба «Сокол» из Новополоцка. В ходе мероприятия учащиеся ознакомились с профессиональной деятельностью в области стандартизации и метрологии, узнали о квалификациях и путях получения профессионального образования, а также познакомились с работой всех отделов центра и выполнили некоторые операции под руководством специалистов.

Традиционно был проведен сравнительный анализ продуктов питания по внешнему виду, консистенции, аромату, вкусу и цвету. Посещение лабораторий метрологической службы предприятия также вызвало интерес, где ученики узнали о проводимых работах и используемом оборудовании. Учащиеся ознакомились с процессом поверки манометров, тонометров, приборов для определения паров алкоголя и других измерительных средств. В рамках участия Полоцкого ЦСМС в метрологическом образовательном кластере им была представлена информация о профильном образовании в Витебском государственном технологическом университете, а также вручены сувениры и буклеты.

15 октября состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Объединенной организацией Госстандарта ОО «Белорусский союз женщин» и местным благотворительным фондом «Молодая Гвардия». Председатель Госстандарта Елена Михайловна Моргунова подчеркнула важность взаимодействия с военно-патриотическими клубами, особенно в регионах, отметив, что патриотическое воспитание молодежи является одной из ключевых задач современности.

